

В Сурхандарье ремонтируются дороги



В постановлении Президента Республики Узбекистан "О мерах по реализации Программы развития региональных автомобильных дорог на 2017- 2018 годы" от 14 февраля текущего года, вместе с региональными дорогами, также утверждена обновленная программа строительства и реконструкции автомобильных дорог общего пользования на 2017-2018 годы.

Во исполнение данного документа на сегодняшний день продолжаются работы по строительству и ремонту на автомобильных дорогах в Сурхандарьинской области.



В частности, на автомобильной дороге 4Р-105 "с.Дарбанд – г.Байсун – с.Элбаён" велись работы по улучшению верхнего слоя, проведен текущий ремонт на 65-70 километрах данной автодороги.



Также, велись текущие ремонтные работы на 126-137 км и 140-141 части автомобильной дороги 4Р-100 "с.Мангузар – г.Жаркурган – с.Бандихан – с.Алтисай – г.Денау", выравнены обочины на 22 км.



Помимо того, надо подчеркнуть, что на 134 км этой автомобильной дороги продолжается строительство нового моста с общей протяженностью 42 пм, которое в декабре текущего года сдается в эксплуатацию. Общая сумма настоящего нового моста составляет 3 млрд. 212,6 млн сумов.



На сегодняшний день строительные и ремонтные работы на других дорогах области продолжаются по утвержденной программе.

Пресс-служба Государственного комитета

по автомобильным дорогам